

2022年2月17日

各 位

会 社 名 ピクスタ株式会社

代表者名 代表取締役社長 古俣 大介

(コード:3416、東証マザーズ)

問合せ先 取締役コーポレート本部長 恩田 茂穂

(TEL. 03-5774-2692)

(訂正・数値データ訂正)「2021年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年2月14日に公表いたしました「2021年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に、一部訂正すべき事 項がございましたのでお知らせいたします。訂正箇所は下線で示しております。また、数値データにも訂正が ございましたので、訂正後の数値データも併せて登録いたします。

記

下記2点について、訂正いたします。

①決算短信サマリー情報 1 ページ「1. 2021 年 12 月期の連結業績」の「(1)連結経営成績」内、2020 年 12 月期 の1株当たり当期純利益の数値

(訂正前)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率	
	円 銭	円銭	%	%	%	
2021年12月期	81.20	80.71	23.9	5.0	4.4	
2020年12月期	<u>△50.13</u>	_	△15.5	1.2	1.5	

(参考) 持分法投資損益 2021年12月期 —百万円 2020年12月期 —百万円

(訂正後)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率	
	円 銭	円 銭	%	%	%	
2021年12月期	81.20	80.71	23.9	5.0	4.4	
2020年12月期	<u>△50.12</u>	_	△15.5	1.2	1.5	

(参考) 持分法投資損益 2021年12月期 —百万円 2020年12月期 —百万円

②決算短信サマリー情報 1 ページ「3. 2022 年 12 月期の連結業績予想」内、通期売上高(百万円)の数値 (訂正前)

3. 2022年12月期の連結業績予想(2022年1月1日~2022年12月31日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円銭
通期	<u>3,055</u>	6.8	216	73.1	217	86.3	153	△16.8	67.52

(訂正後)

3. 2022年12月期の連結業績予想(2022年1月1日~2022年12月31日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	<u>3,005</u>	6.8	216	73.1	217	86.3	153	△16.8	67.52

※当社 IR サイト (https://pixta.co.jp/ir)には、訂正後の「2021 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」を掲載しております。

以 上